

АВТОБІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Хоміч Артем Анатолійович

Дата і місце народження:

Громадянство: Укрінець

Освіта: Вища

Володіння іноземними мовами: російська, англійська (зі словником)

Загальний стаж роботи: 17 років

Стаж державної служби: 4 роки

Наявність посвідчення водія із зазначенням категорії: в наявності, категорія «В»

Працює: Адвокатське об'єднання «Хоміч, Токарев та партнери»

Трудова діяльність

Період роботи	Місце роботи, посада
15.01.2019 по настоящее время	Адвокатское объединение "Х.Т.П." руководящий партнер.
01.07.2018 - по 15.01.2019	ФЛП (діяльність у сфері права)
01.07.2015 - по 01.07.2018	ПАО "УКРАИНСКИЙ БИЗНЕСБАНК" главный юрисконсульт
01.12.2014 – по настоящее время	в АО "ПроКредит Банк" предоставление услуг в сфере права по договору подряда
29.08.2014 – 10.05.2015	в ПАО "Альфа-Банк", юрисконсульт отдела судебного сопровождения
11.08.2009 – 10.02.2014	в АО "ПроКредит Банк", юрисконсульт регионального управления (Харьков, Сумы, Полтава)
05.02.2007 – 10.08.2009	в АО "ПроКредит Банк", юрисконсульт отделения
19.10.2005 – 02.02.2007	Управление Пенсионного фонда Украины в Коминтерновском районе г. Харькова, главный специалист-юрисконсульт
22.09.2003 – 03.10.2005	Управление Пенсионного фонда Украины в Московском районе г. Харькова, ведущий специалист-юрист

Близькі родичі/члени сім'ї (дружина, чоловік, батько, мати, брати і сестри, діти)

Ступінь родинного зв'язку	Прізвище, ім'я, по батькові	Дата і місце народження	Місце роботи, посада	Громадянство	Наявність документів, що дають право на проживання та працевлаштування за кордоном
дружина	Хоміч Інна Юріївна		Харківська гімназія №34 ХМР	Українка	відсутні
батько	Хоміч Анатолій Миколайович		пенсіонер	Українець	відсутні
мати	Хоміч Валентина Григорівна		пенсіонер	Українка	відсутні
брат	Хоміч Захар Анатолійович		ВП "локомотивне депо Основа", аккумуляторщик	Українець	відсутні
сестра	Всилинич Олена Анатоліївна		адвокат	Українка	відсутні

Мотиваційний лист

Мене звать Хоміч Артем Анатолійович, враховуючи запуск роботи органу цивільного контролю при ДБР, а також запрошення відповідальних та успішних у своїх сферах представників громадськості, які бажають взяти участь у формуванні надійного механізму забезпечення прозорості та цивільного контролю за діяльністю Державного бюро розслідувань вважаю своїм обов'язком прийняти участь у конкурсі з відбору членів РГК.

З огляду на тривалу паузу у роботі РГК, викликану припиненням повноважень попереднього складу членів РГК виник період відсутності громадського контролю, і тому швидкий початок роботи органу цивільного контролю при ДБР є необхідним викликом для небайдужої частини громадськості.

Себе перелічую саме до цієї частини громадськості, адже в своїй діяльності у сфері права, постійно стикаюсь з проблемами громадян, дуже багато обставин, спорів та скарг викликані відсутністю своєчасної участі громадськості в діяльності тих чи інших органах влади, в тому числі ДБР.

Маю вищу освіту, з 2003 року працював в державних органах, з 2007 року в банківській сфері, останні роки займаюсь підприємницькою діяльністю та адвокатською діяльністю.

Постійно приймаю участь у заходах з підвищення кваліфікації, конференціях, з професійної сфери та з питань що турбують громадськість, маю безпосередній контакт громадськістю, що належить до різних ланок суспільства.

Серед своїх переваг вважаю наявність того факту, що мною раніше не приймалась участь в громадській діяльності при органах, жодних політичних процесах, до цього моменту я був лише спостерігачем та споживачем державних послуг і тому маю свіжі погляди, великий інтерес щодо участі у конкурсній комісії.

Маю бездоганну репутацію, незацікавлений та не пов'язаний з жодною політичною силою, комерційною структурою та маю велике бажання додати у відносини між ДРБ та громадськістю нові позитивні, чіткі зміни.